
表 4 農民對新購肥措施之看法 

項目 次數 % 

農政單位在推動肥料補貼新措施前，有提供充

足之宣導資訊（n=173） 

非常同意 12 6.9 

同意 102 59.0 

普通 49 28.3 

不同意 7 4.1 

非常不同意 3 1.7 

實施肥料補貼新措施後，對您購買肥料之等待

時間縮短有幫助（n=173） 

非常同意 12 6.9 

同意 105 60.7 

普通 53 30.6 

不同意 2 1.2 

非常不同意 1 0.6 

您購買肥料需配合出示身分證明文件，會擔心

有個資外洩問題（n=173） 

非常同意 14 8.1 

同意 79 45.7 

普通 56 32.4 

不同意 18 10.4 

非常不同意 6 3.5 

您對此項肥料補貼新措施抱持肯定的看法

（n=173） 

非常同意 12 6.9 

同意 101 58.4 

普通 44 25.4 

不同意 16 9.3 

非常不同意 12 6.9 

您認為政府推動肥料補貼新措施，尚有那些需

要改進的地方 （n=197） 

宣導方式 87 44.2 

資訊提供 43 21.8 

輔導人員之服務 20 10.2 

個資保護 45 22.8 

其他 2 1.0 

註：n=樣本數 

 


